
97% ankietowanych łączy Lipnik z dzielnicą mieszkaniową i rekreacyjną 
  

W internetowej ankiecie przeprowadzonej w listopadzie 

2017 roku wzięło udział 113 osób. 

Aż 97% ankietowanych opowiedziało się za kierunkiem 

rozwoju Lipnika związanym z rozbudową funkcji 

mieszkaniowo-rekreacyjnej wraz z towarzyszącymi 

usługami.  

Szczegółowo zaproponowano aby 

obszar ten był zagospodarowany 

jako: tereny leśne i zieleni (34%), 

tereny zabudowy mieszkaniowej 

(28%) i tereny rekreacyjno-sportowe 

(25%), na obszarze 12 % wskazano 

usługi i drobną wytwórczość. 

Wskazanie terenów przemysłowych 

zajęło obszar zaledwie 1 %. 

  

Najliczniejszą grupę, 47% ankietowanych stanowiły osoby 

mieszkające w sąsiedztwie obszaru MPZP.  

Osoby mieszkające bezpośrednio na obszarze MPZP stanowiły 

12% ankietowanych z czego tylko 1 osoba wskazała tu na tereny 

przemysłowe i to zaledwie na 10% obszaru, a pozostałe 

wskazywały na tereny zabudowy usługowej i drobnej 

wytwórczości dla 20% obszaru, a resztę zapełniając funkcją 

mieszkaniowo-zieloną. 

 

Ankieta miła również na celu odpowiedź kiedy dotarła 

do nas informacja o planowanej strefie przemysłowej. 

Tylko 4% ankietowanych wiedziało o zmianie przed 

datą wejścia w życie. Aż 87% dowiedziało się w okresie 

aktywnego sprzeciwu dla strefy.  

 

szczegółowe wyniki wraz z komentarzami na www.ro-lipnik.pl 


